



虎虎生威的2022年，踏着和煦的春风来了，县住建局党委书记、局长顾海芸率领住建系统干部职工向关心和支持城乡建设事业发展的各级领导、各界人士、各位市民，表示衷心的感谢和诚挚的慰问，祝愿大家在新的的一年里：

**身体安康！事业顺利！
家庭美好！幸福满满！**

金湖县住房和城乡建设局



2021年，住建局党委以党史学习教育和建党100周年为契机，化学习教育为实际行动，攻坚克难，解决民生问题，全面做好城市建设、城市黑臭水体整治、老旧小区改造、问题楼盘处置、特色田园乡村建设、农房改善等重点工作。2020年，荣获县“软环境暨效能建设十佳单位”荣誉，荣获全县高质量跨越发展考核第一等次和全市住房和城乡建设系统县市区目标考核第一等次；人防工作受到省人防办表彰。

轰轰烈烈庆祝建党100周年。紧紧围绕庆祝中国共产党百年华诞，掀起学习党的百年奋斗史的高潮，党的光辉思想扎进每个人的心里落在了行动上。召开“两优一先”表彰大会，向老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。局各支部结合主题党日，开展“书香溢满住建”读书分享、清明节“踏青筑梦 不负韶华”、“青”听等学习教育活动；举办庆祝建党100周年暨“七一”文艺汇演，凝聚了16个党支部党员干部和职工参加；创作的情景剧

《桥的故事》、大合唱《新的天地》《迎风飘扬的旗》参加了县委七一建党100周年展演和比赛，荣获一等奖。

改善民生多为民办实事。对金湖论坛、抖音、淮安安澜、12345平台等媒体上反映的问题，做到100%关注、回复、调查处理，线上线下联动处理，得到群众的广泛赞誉。办理信访领域“12345”工单3010件，处置金湖论坛等舆情问题260件，先后收到锦旗3面。完成棚户区改造270户、老旧小区改造16个。水香嘉华、县委党校家属区、金浦花园被省住建厅评为省级宜居示范小区，电信新村、输油泵厂家属区等5个小区被市局评为市级宜居示范小区；完成建设黎城路、金湖东路等6条，新建城区桥梁5座，完成提升改造公园游园28个，城区绿化覆盖率达到43.09%。

全力投入全国文明城市创建。对照全国文明城市创建专项整治行动方案，对城市市政公用设施进行维护整治，全系统“阳光志愿者”红马甲在城市闪动。对事关城市文

明的地下管网、背街后巷、公共绿化、城市亮化、污水治理等项目，进行全面提升改造。加强城区82个物管住宅小区全国文明城市创建，整治小区环境，强化小区安全管理，提升城市住宅小区文明度。

共享美丽生态宜居城乡。2021年，金湖县城市美丽宜居重在内涵上求高质量发展，继续推进城东新区、城南新区建设；改善搬迁农户2600户，建成荷花荡社区、湖畔旺屯2个省级特色田园村庄；建成美丽宜居乡村7个。“引水润城”工程被列为美丽宜居城市建设试点，城乡美丽宜居环境得到明显提升，城乡居民的获得感和幸福感不断增强。

伴随着奋进第二个100年目标的铿锵步伐，城乡建设又将迎来一个发展的春天。2022年，住建局将以“长三角智造金谷现代化水韵湖城”为目标，持续提升城市美丽宜居品位，加快美丽宜居城市建设进程，深度融合美丽城乡建设，推动现代水韵湖城高质量发展。

